

2023年6月7日

株 主 各 位

株式会社三井E&S

代表取締役社長 高橋 岳之

「第120回定時株主総会招集ご通知」及び「第120回定時株主総会招集ご通知（交付書面省略事項）」の一部訂正について

当社第120回定時株主総会に係る「第120回定時株主総会招集ご通知」及び「第120回定時株主総会招集ご通知（交付書面省略事項）」の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。（訂正箇所には下線を付しております。）

記

【訂正箇所①】

「第120回定時株主総会招集ご通知」 34 ページ
（5）財産及び損益の状況の推移
1株当たり純資産（円）

（訂正前）

区 分	第 117 期 (2019 年度)	第 118 期 (2020 年度)	第 119 期 (2021 年度)	第 120 期 (2022 年度)
受 注 高 （ 百 万 円 ）	996,848	576,668	511,089	322,351
（省略）	（省略）	（省略）	（省略）	（省略）
1株当たり純資産（円）	796.36	793.54	706.06	<u>1,215.91</u>

（訂正後）

区 分	第 117 期 (2019 年度)	第 118 期 (2020 年度)	第 119 期 (2021 年度)	第 120 期 (2022 年度)
受 注 高 （ 百 万 円 ）	996,848	576,668	511,089	322,351
（省略）	（省略）	（省略）	（省略）	（省略）
1株当たり純資産（円）	796.36	793.54	706.06	<u>1,107.02</u>

【訂正箇所②】

「第120回定時株主総会招集ご通知（交付書面省略事項）」 20 ページ
（連結注記表）

1 株当たり情報に関する注記

（訂正前）

1. 1株当たり純資産額	<u>1,215 円 91 銭</u>
2. 1株当たり当期純利益	177 円 47 銭

（訂正後）

1. 1株当たり純資産額	<u>1,107 円 02 銭</u>
2. 1株当たり当期純利益	177 円 47 銭

【訂正箇所③】

「第120回定時株主総会招集ご通知（交付書面省略事項）」 32 ページ
（個別注記表）

9.1 株当たり情報に関する注記

（訂正前）

1. 1株当たり純資産額	<u>569 円 71 銭</u>
2. 1株当たり当期純利益	149 円 38 銭

（訂正後）

1. 1株当たり純資産額	<u>460 円 82 銭</u>
2. 1株当たり当期純利益	149 円 38 銭

以 上